

毁灭证据
立此存照
王迎新



最近单位加班任务较重，这天下班时，天色已经完全暗了下来。我骑自行车行至一个比较大的十字路口时，看到一辆桑塔纳轿车在行驶过程中左右摇摆，司机显然喝了酒。路边的行人见状纷纷躲得远远的。

路口执勤的交警不敢有丝毫怠慢，连忙朝桑塔纳走了过去，示意司机停车。

车停了，交警正要把酒精检测仪伸过去，对司机进行酒精检测。孰料，这时候司机竟然做出了一个出乎所有人的意料的动作——他飞快地从车上抓起一小瓶二锅头，咕咚咚咚喝了起来。

喝完酒之后，司机下了车；与此同时，坐在副驾驶位子上的一名男子也下了车。刚喝完酒的司机一屁股坐在副驾驶的位子上；副驾驶位子上的男子坐在了司机的位子上，双手扶住了方向盘，只听他对交警解释道：“哥们儿，您也看见了，我的这位老兄刚才喝酒了，为了安全起见，我替他开车！”与此同时，喝酒的司机也冲交警说：“哥们儿，不好意思，我刚才酒瘾大发，喝了几口，为了行人和自身的安全，我让这位老弟开车了！”说完，二人冲交警嘿嘿一笑，桑塔纳一溜烟开跑了。

交警手拿酒精检测仪，呆呆地朝桑塔纳开走的方向望去……

★原来如此
□关心

再说一遍

星期天，我和先生第一次上同事家玩。同事家住在老城区，没来之前，同事在电话里把他家的住址说得清清楚楚。我满以为会很容易找到同事家，但来到老城区一看，不由傻眼了，这里大多还是旧式的建筑，楼房参差不齐，大胡同里套着小胡同，小胡同里穿插着小巷子，阡陌相连，弯转曲折，走了半天，我又累又蒙的，但同事的家还是连影子都没找到。

正在焦急，看到一位老太太在一棵树下乘凉，看着老太太的满头白发，我想她最少在这个地方生活了几十年吧，我找的地方她一定知道！我赶快走上前，非常礼貌地问她：

“老大妈，请问xx胡同xx号在哪？”

老太太笑眯眯地望着我，停了一会儿才慢悠悠地说：

“啥？丫头，你再说一遍。”

我又说了一遍。谁知老太太听后仍是一言不发，良久，又笑眯眯地说道：“你再说一遍。”

我有些慌了，尴尬地望了望身后的先生，我认为我的普通话说得满过关的，她竟然听不懂？我清清嗓子，长吸一口气，准备把刚才的话更加清晰准确地对老太太再说一遍。这时，从旁边走过来一位老爷子，呵呵一笑说：

“丫头，你别再说了，她是个聋子。”

★石破天惊
□李福中

高个子的优势

上个双休日，我们和几家邻居一起出去玩。女儿彤彤和张姐家的莹莹同岁，个子也不相上下。孩子小，景点人多，怕走散了，在游玩时我让老公领着女儿，张姐也吩咐她老公紧紧地牵着莹莹的手。

第一天游玩时，出现了奇怪的事儿，每到一个景点，莹莹不用买票就能进去，可女儿每次都被挡在外面，我们不得不去补票。我百思不得其解，问张姐，她说：“我也感到奇怪呢！”

第二天，我们又去另一个景点。这次，我们索性给女儿买了半票。入口时，两个男人牵着孩子在前面走，我和张姐在后面跟着，莹莹依旧畅通无阻。

进了公园，张姐像发现了新大陆一样，对我说：“你知道我家莹莹为什么不用买票吗？”我摇摇头。张姐说：“刚才观察那两个男人牵着孩子一前一后走进了公园，我弄清了这里的奥秘。”我有些迫不及待了：“快说说，到底是怎么回事？”张姐兴奋地说：“找对象就得找个个儿高的。”我听了更是头雾水。

张姐接着说：“我老公一米八五的个子，你老公一米七还不到，他们俩虽然领的孩子个子都一般高，但你家彤彤在她爸面前显得就高，我家的莹莹在她爸面前就显得矮多了……”

★两性战争
□周攀堂

笨人蠢事

这事儿说出来很丢人，老婆突然不理我了。

一个星期前，我成功地发动了一场“解放战争”，战争结束后她就成了哑巴，无论我怎样低三下四，她就是不睬我。

朋友给我两个解除夫妻冷战的“秘方”，我看着怪有意思的，不妨一试。

晚上她又是给我一个冷脊背，我下床翻箱倒柜地找东西，弄得稀里哗啦乒乒乓乓作响，她终于忍不住了，翻身坐起，开口便骂：“你吃饱了撑的！找什么找？”我立即夸张地奔过去，一把抱住她说：“找到了，找到了！”

老婆莫名其妙：“找到什么了？”我说：“你的声音啊。”我这副天真的嘴脸该打动她了吧？谁知她杏眼一瞪：“神经病！”便不再睬我……我像傻瓜似的戳在那里，看着乱七八糟的房间独自发呆。

我没气馁，接着实施我的第二计。隔天趁老婆还没回家，我提前下班烧了一顿晚餐，并留下字条：“亲爱的老婆大人，饭在电饭锅里，菜在暖锅里，开水在暖瓶里，换洗的衣服在浴室里，我们的爱情在被子里。”然后，我就到朋友家串门去了。朋友暧昧地笑着说：“今晚呀……”

晚上9点，我兴奋地朝家里跑，进门后心情却跌落到冰窖，客厅无人，卧室也无人，老婆睡里间的小床上了，她都懒得跟我同床了！

我气不打一处来，便笨人做蠢事，把小床锯掉两条腿，一边高一边矮，看她怎么睡！

结果，我大获全胜，晚上她乖乖地爬到大床上来，蜷缩在我怀里哭了一夜……

★啼笑皆非
□彭永强

帮美女写字

周末，我去邮局给朋友寄点东西，邮局职员给包裹打包时，我只好无所事事地等着。

正无聊间，邮局大厅走进来一位美女，她可能刚受过伤，右胳膊上正打着绷带。这美女走到窗口，要了一张明信片。接着她东张西望了一会儿，就径直向我走来，很有礼貌地问道：“你好，请问你能不能帮我写一下这张明信片？我前几天训练时不小心摔伤了，现在没法写字……”

见美女相求，我毫不犹豫地答应了。按照美女口述，我写好了地址、邮编，然后写上她的祝福语：“亲爱的妈妈：这个月8号是您的生日，女儿祝您生日快乐，长命百岁！我在这边挺好的，请勿牵挂！”

帮美女写完明信片，我接着等自己的业务。可这美女并没有立即把明信片投入邮筒，而是仔细检阅一番，又左看右看地打量一圈，见除了我之外，这邮局里已没有别的闲人。这美女再一次向我走来，我心底暗暗窃喜，莫非她是想要我的联系方式不成……

美女走过来，腼腆一笑说：“真是不好意思，还得再麻烦你一次……”我赶忙说：“没什么！不用客气的！”这美女接下来说道：“麻烦你在这张明信片下面再添一句话吧！就写上：妈妈，明信片是我找别人代写的，字写得很难看，您老人家就凑合着看吧，请原谅！”

我一听这话，差点晕倒过去……

↓
★人言可畏
□韦耀武

网上就业



小妹大学毕业后不工作，选择了网上就业。她每天在家里写写稿，打理一下她的网上小店，倒也收入颇丰，日子过得舒心又惬意。

那天，老妈从外面一回来，却气冲冲地冲小妹说：“燕子，从明天起你必须出去工作，再不准你在家待着。”小妹一脸委屈地看着老妈问：“咋啦，我这样不是挺好吗？”老妈说：“好个鬼，你知道别人咋议论吗？刚才我下楼时碰到王大妈她们几个，她们问我你毕业都好久了，怎么不见出去工作呀。我骄傲地说，我家燕子是在网上就业呢。她们又问啥是网上就业，我说就是在电脑上打打字聊聊天，工资比上班收入还高。她们当时就将信将疑的。我故意走到楼栋转角那儿躲了一会儿，就听她们在后面说，啥网上就业呀，听说现在有一些年轻的女孩子专门在电脑前脱光了衣服和男人视频聊天，还色情表演啥的，来钱可快了。就她家燕子读的那破学校，肯定找不到工作，只好干这个了……”

本版插图 孙显

脑病难治根在“脑细胞坏死”

吴宓教授介绍：脑萎缩、痴呆、偏瘫、中风后遗症等脑病皆是因脑神经细胞受损、变性、凋亡、发育不全而导致的。而以往治疗脑病大多采取活血通络、补肾益髓、增加脑部营养或是补充多巴胺、抗胆碱类等方法，虽然症

状有所改善、短期内病情被控制住，但都不能达到让脑细胞复活，从而使病情不能彻底根治、反复发作、久治不愈。

“脑康”运用现代生物学的新理念首次提取出的“神经干细胞生长素”，可迅速调

节大脑内环境，平衡体内代谢，并有效激活神经干细胞分裂、再生，重建神经网络，使神经再通，快速解决语言、行动、思维障碍。直接针对病因，不走弯路一步到位。

20天消除眩晕耳鸣、头痛恶心、失眠厌食；达到口齿

清楚、头脑清醒；记忆力及认知力明显改善。1-2个月，口不歪、眼不斜；失语的语言流畅，偏瘫一侧手脚能动、大小便能控制，很多患者奇迹般地扶床行走；3-5个月内，轻中度患者有望全面康复。
诚信治疗 无效退货

从6月22日-7月12日购买二个疗程(30盒)，赠送一个疗程，服用一个疗程感觉无效，可退货；每人只限一次。
专家热线：0371-67212230
专家座诊：华泰医院一楼第九诊断室脑神经科（陇海东路251号长途汽车南站往西

100米路南、省市医保新农合可住院治疗）
指定经销：亚细亚医药部三区、（崇德堂大药房、市医保、河医立交桥）（恒生大药房、市医保、铁路医保、陇海东路布厂街交叉口）市内免费送药。

公共营养师职业规划之三——营养培训师

当前，在很多保健品、食品、美容企业的大小会议中，活跃着一大批营养讲师，他们讲授营养知识，传播营养理念，个个口吐莲花，妙语连珠，潇洒洒！

营养培训师可以带给学习者意想不到的收获，让营养学知

识迅速转化为生产力。某些大型企业如中国平安保险，为了留住客户，不惜花巨资聘请营养讲师团，这样客户健康了，公司也受益了。

据了解，有些公司的高级营养培训师授课费用按分钟

计，每分钟高达8美元，而中国知名营养讲师洪昭光，出场费更是高达20万元。可想而知，营养培训师前景非常看好。目前，我国营养师人才非常缺乏，这就为以后公共营养师职业的发展带来了广阔的空间。

营养培训师自然是很多人梦寐以求的职业，那么营养培训师是如何练成的呢？《国民营养条例》已经做出规范，首先你必须是持证上岗的公共营养师，加上讲师培训，达标以后就会成为众多企业追逐的对象！◆郑帆

郑州市冯特职业培训学校

○全国公共营养师河南培训基地
○国家心理咨询师河南培训中心

○具有权威的资格认证

地址：郑州市中原路109号仟禧大厦1楼
外东端冯特招生办

电话：0371-66955880 66958038 66955212

联系人：郑老师 刘老师

网址：www.zzft.com www.yys.org.cn